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nwpwdwpowth pwdwudniuph wywg hwplywnhp Yuwwpnn £ Uypungwuu  nwnuwuhpbiny
19.10.2021pe. Ytipuludws phy 06800811 Ywwwpnnulwl Jupnyph bniepbnp.

mMUr2R638h

Uninwjph Jwpgh punhwunp  hpwywunipjwl  nunwpwuh - Ynndhg 06.11.2020p. wnnywd
413/0926/02/20 Ywnwpnnuliwu pbpeh hwdwdwiu whnp £ Lwpby Ubpwuh hghejwuhg hognin
<<USP-Cwjwunwl Pwul>> PP pulbipniejwl pnuwgquudb) 658.510,80 << npwd, nphg 575.395,50
<& npwidp' qupyh gnwdwp (nphg 54.568,70 << npwdp’ wnlh dwdltwnwug gnudwn), 47.312,50 <L
npwdp’ Juplh nhdwg hwpqwpydws wnynu (nphg 37.102,90 << npwdp' dwdlybnwtg wnnynu),
3.542,20 <& npwidp' dwdyinwtg wnnynuh nhdwg hwpwplydws wnnyd, 5.167 ££ npwdp' dwdlytitnwug
gnuiwph nhdwg hwodwnpyywsd innyd, 27.093,60 << npwdp' Juplh uywuwpldwu hwahyubin, husutiu
uwl Jupyh ny dwdytinwug duwgnpnh Ujwndwdp wwjdwuwgph 1.1 Ywnny  vwhuwnbugwd
wwntiwu 13.5 wnnynu wunynuwnpnyph hwaqwpyp 2wpniiwlb ujuwsd 10.04.2020p. dhusk npw
thwuwnwgh Jwpnwip, puyg ng wyby, pwu 01.12.2020p., dwdytnwug Ywpyh duwgnpnh Ujwwndwdp
wnnydtph hwadwpyp 2wpniuwlt) opwlwu 0.09 wnnynuwnpnypny' uuwd 10.04.2020p. dhugl npw
thwunwgh  dwpnwp,  hwpuplywd  wnynup - ujuindwdp Uppwnby opwlwu 0.09 winynu
wnnlynuwnpnypny hwodwplynn nnyd' ufuwd 10.04.2020r. dhusk npw thwuwnwgh dwpnuip® hhdp
punniutiiny 03.12.2018p. Yupywd Jwplwjht wwjdwlwgph 6.1 Yhwnp, 10.04.2020p. uluwd Jhugl
Jupyh thwunwgh  dwpnuip wpniuwllp wywydwbwgph 4.1 Ytwnd bwhwwnbujwsd wduwlwl
uywuwpydwl Jéwpubph hwaywnpyp:

Luwptly Ukpwuh  bghpjwuhg hognun  <<4SP-Cwjwunwl Pwul>> PP pulbipnipjwu
pnwgquudty 13.983 << npwd’ npybiv Uwfuwwbu Jéwpqws  whnwlwu  wnppph  gnudwp:
Muwjdwtwgpny npnaqwd pninp nnidwbptiph - hwaywpyp Yuwwnb] wjuwbu, npwbugh npwg
hwupwgndwph swihp  sgbpwquugh ngjw] wwhhtu  wnlw wwpwph hhduwlwu gnudwpp (€€
pwnwpwghwlwu opkuugpph 372-pn hnndwdh 1-hu Yhw):

dbpngpyugp hpdwt dpw b nbluwduwpdbing «hupuljul wlppbiph hwplwnpp Guipwpdwh
dwupti» €< oplktiph 28,28.1, 67 L 43 hnnjwébtipnyd U «&puywpwljughtl vwlwpynypniiiiph
dwupti» << opbiiph 35.1, 35.2, 35.3, 35.4 hnnjwéttipny
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Mwpunwwwl Lwpky Utjpwuh hahpywth Ynndhg gpwywnpyws uippnhhajwi gnypp.

; h/ |nunh wudwunwp Uwpwghpp guwhwwundwl deluwnlwyhu gnyph
ghup ghup puiiwyp
1. | Nulyw 2npw hwpgp' 560, | 464,720 npwd 348.540 npwd T hwwn
pwzp’ 29,6 gpwd

2. [Nuyw  wywugon  Yuwudwd | 35.640 npwd 26.730 npwd 1 gnyg
1 hwpgp' 580, puwpgp' 2,2 gpwd
3. [Nulyw  wywlgon Juwujwd | 12.960 npud | 9.720 npwd 1qnyg
; hwpgp' 580, pwsyp' 0.8 gpwd ‘

4. [Nuyw pUung hwpgp' 580, 63.180 npwd 47.385 npwd 1 hwuwn
‘ pwaop' 3.9 gpwd
5. |Nuyw pUung hwpgp' 580, | 79.380 npuwd 59.535 npwd 1 hwn
? pwop' 4.9 gpwd
‘ 6. |Nulyw puung hwngp 580, | 35.640 npud | 26.730 npwd 1 hwwn
| pwyp’ 2.2 gpwd ‘
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ubpluywgynud £ hwplwnhp ElEywnpnuwiht wénpnh, fEhunpnuwht hwdwywpgh Yhpwndwdp'
hwplywnhp Ywwnwpdwl dSwnwjnypjwl wénipnh biEhupnuwht Ywiph' harkadir.ajurd.am dhongny:
Cwplwnhp flGYwnpnuwihu wénipnh uyhgpp'. 14.12.2021 p.:
Npn2dwl wwunbbup nuipwpyt Ynndbphu:
Npnnudp wpnn £ pannpwnlyby Yepwnwuniyejwu wpgny npngndu nidh dbig dinubijnig
htinn® ipYwdyjw dwidlnnud jud << dwpswlwl nwnwpwl optiupny uwhdwuywé dwdlybnutpnud:
«hunwlywt wywnbph hwplunpp junwpdwl Swupt» €€ opkuph 28 hnnpjwsh 5-pn
dwup hwdwdwyus hwpyuwnhp junwpnnh npnadwt papnpwpynuip sh Ywubgunid funwpnnuljwt
gnpénnnipjnibubpp, pwgwnnipjwdp opkupny uwhdwyws Ywpgh: = g
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Uwg hwplwnpp Ywwwpnn - < UYypngwu

TULNE M3 ML Supwpwlsmp niph hwplwnpp bllppnbught wnipnp wiwpph hwoduplught dwd t
hwdwpdnid uypmd pufjwy ininh JEpwpbpyuy dwimgnidp hpwwwpwine 10-pn opduwils hwenpnnn wapuwtnpwtipught opyw
hwdwuuwpwupuwl dwdp:

Smpwpwiginip shuwywgws hwplwnhp  wénipnpg hpn' Gppnpn wohuwgpwlpughl opp, Gugpnd qlipplindmid £
bpluwlh hwplwnhp LliGppntught wénipnp npywé iniph dwupls dwbingnidp:

Gl wémpnp sh Guywgly gunpn sthutynt Gud pph dltwplughli quh hwtind shwgwpdne hpdpny, wuyw
hwgnpn hwplwnpp wémpn Yuquwlbpuytimg Judwnynn npp dehiwplught ghtt hebigynid © bwpunpn wénipnp hwdwn
vwhdwbijwd dliiwpliughli qup ppwup pinynup swhny:

Swubihhtiglipnpn hwplwnpp wémpnp syuywiwne nbwpmd hwonpn wémpnbbipmd dalwpljughl ghtip sh
heligmu:

Swuthptgbipnpn  hwplwnpp  wémpnp  squywbwne  pbwypnd  hwplwnpp  wénipnp  t bbplugugymd bl
Wwpypwwwhl wuplwbnn' opbbpny uwhdwtifws tnyle hlippmyd bhpwndwé wy gnyp, puly tnyl hippnud ulipwnywé
gnypliph wipwwpwpnieiwl nbupnid” hwonpn hbppmd bbpwndws wyy gnyp:

Gpli wémpnp  sh Guywgly qunpnp Ynndpg pniph qldwl gpbip  vwhdwbyws dwdljbipmd  syGwpdbne Gud
wnniwdwnph wwydwbwgppp supnpuwgpbyne hpdplipny, wwyw nipp JEGbwplught guh holignud iptinh sh nibbtini:

«pwyuinulught uwlwplynipgnistiiph Jwuptis << opbiiph 35.4 hnndwéh 4-pn, 5-pn b 6-pn dwutiph
hwdwéwyl Gplpnpn b jnipwpwliynip winipnpg hbyn, ingp /qnypp/ sywdwndlyne nbwpnid wwhwbownptippn wénipnp
wiwipiphg htpn bplyne wapiwpwbipught opdw plipwgpn ppwyniip nibh wwhwbish npdwg wyl pinmtly wn wénpnh
dbhwplught guny:

MNwhwlgwipbinp wwhwboh nhdwg npp pplit hwidbbne Jepwpbpw; gpuynp wwhwiep Ywpnn b bbpluywglity
Swplywnpp Juigpwpnd wuywhnynn Swnwynggmbt Jhush shuywgwé wénipnpg htapn Gplpnpn wapiwgpwtipwiht opyw
wifwpuyp:

Fnypp /innp/ wwhwlgwiphpngp hwbidtifnid k (bpeptihu ynndhg Ywipwpnnwlywt gnpénnnueinibblinh Gugpuwpdwt
Swfuulipp Jdwplynig, huly qnyph /inph/ hwbsbdwl Guuwlgnippudp hwplitp YGwpbin wwppwlwingsnt wnwywiwn
nlupnid bwle npw Guipwpnwp hufwupnn thwuypwpnebnp baplwwgtitimg htgin:



